
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年11月13日（木）午前10時00分～午前11時30分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 私服着用時におけるノーネクタイの運用について

警務部長から、私服着用時におけるノーネクタイの運用について報告があった。

⑵ 第139回｢近畿の警察官｣表彰について

首席監察官から、第139回｢近畿の警察官｣表彰について報告があった。

⑶ 和歌山県の犯罪情勢（令和７年10月末暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑷ 年末年始特別警戒の実施について

生活安全部長から、年末年始特別警戒の実施について報告があった。

⑸ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和７年10月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑹ 交通事故発生状況等（令和７年10月末・暫定）

交通部長から、交通事故発生状況等について報告があった。

⑺ ｢令和７年度テロ対策パートナーシップ和歌山総会｣の開催について

警備部長から、｢令和７年度テロ対策パートナーシップ和歌山総会｣の開催につい

て報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
飲酒運転根絶大使の天童よしみさんを招いた「令和７年飲酒運転根絶出陣式及び街

頭啓発」が実施されました。和歌山城ホール前等で行われたことから、多くの県民の
注目を集めることができ、良い啓発になったことと思います。
また、和歌山県の犯罪情勢について報告がありました。特殊詐欺等の被害者年齢構

成を見ると、被害者の多い年代があります。この年代の方に伝わるような広報啓発が
必要となってくると思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
先日、留置管理課の視察を行いました。常に注意力を要し、緊張感を維持しなけれ

ばならない仕事であると感じました。従事されている職員の方に敬意を表します。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の一



部改正について
和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の一

部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の施
行に関する規程の一部改正について
和歌山県公安委員会等に係る情報通信技術を活用した行政の推進等に関する規則の施

行に関する規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 一部改正した公安委員会規程の原議の差し替えについて
一部改正した公安委員会規程の原議の差し替えについて報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑷ 和歌山県道路交通法施行細則の一部を改正する規則について
和歌山県道路交通法施行細則の一部を改正する規則について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑸ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 運転免許取得者等教育及び運転免許取得者等検査の認定に関する施行細則（平成12年
和歌山県公安委員会規則第２号）の一部改正について
運転免許取得者等教育及び運転免許取得者等検査の認定に関する施行細則の一部改正

について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 指定自動車教習所職員講習実施要綱の一部改正について
指定自動車教習所職員講習実施要綱の一部改正について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑻ 公安条例事務取扱状況報告
公安条例事務取扱状況について報告があった。

⑼ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


